



Sila idealizma

Ob jubilejih velikih mož se vedno znova potrjuje stara resnica: Samo tisti postanejo veliki ljudje, ki so čisto prevzeti od ideje...

Vsak narod tem bolj napreduje, čim več velikih mož ima, kajti ti ustvarjajo nove vrednote in ti so vodniki, ki kažejo narodu njegov cilj...

Ves problem naroda je prav za prav zato le v tem, kako dati mladini čim več idealizma. Pri tem ni niti odločilne važnosti, v kakšni smeri se giblje ta idealizem...

Vzgoja je prvo sredstvo, ki vzgaja v mladini idealizem. A vzgoja sama ne zadostuje, temveč morajo biti tu tudi dejanja, ki mladino navdušijo k idealizmu...

Naš narod je imel vse čase velike moze, ki so bili naravnost vzgled požrtvovalnega dela za narod. Na vzgled teh ljudi bi morali vedno znova in znova opozorjati mladino...

Pri le malo dobre volje pa sploh ne bi bila nobena težava vzgojiti v naši mladini idealizem. Saj ni treba nič drugega, ko s toplo besedo omeniti vse ono neizmerno trpljenje...

Bolj ko drugi narodi potrebujemo mi mladino z idealizmom, ker bolj težaven je naš položaj, kakor je položaj drugih narodov. Smo šele v začetku razvoja, ko komaj zadostuje, kadar vsi brez izjeme delajo v složenem delu...

Govori se, da današnja mladina nima več smisla za idealizem. To mnenje pa je napadno, ker v vsaki mladini je nagnenje k idealizmu. Toda to nagnenje je treba zbuditi in ga povečati...

General Seeckt za sodelovanje s Francijo

Nemčija je prisiljena se nasloniti na sovjete

Paris, 25. marca. »Excellior« objavlja anketo o Nemčiji. Posebno pozornost je vzbudila izjava nemškega državnega poslanca in bivšega vrhovnega komandanta nemške državne brambe generala Seeckta...

ne bi Nemčiji preostalo nič drugega, kakor da brez vsakega nadaljnjega premišljevanja izstopi iz Društva narodov. To pa vsled svojega posebnega geografičnega položaja...

Patriotična resolucija Židov Donavske banovine

Ponosni, da so državljani Jugoslavije in podaniki viteškega kralja Aleksandra I.

Subotica, 25. marca. Danes dopoldne ob 10. uri je bilo v dvorani subotiskega magistrata veliko zborovanje Židov iz severnega dela Donavske banovine...

globokega spoštovanja in priznanja napram jugoslovanskemu narodu, ki se je vedno odlikoval s svojo toleranco in bratsko ljubeznijo...

V resoluciji se nadalje konstatira velika lojalnost Židov napram državi in kralju Aleksandru. Ko so sprejeli resolucijo so se opetovano ponovile burne ovacije za kralja in ministrskega predsednika.

Nova vojaška revolucija v republiki Peru

Več ko sto ranjenih — 40 mrtvih.

Lima, 25. marca. Vojaška vstaja se je posrečila. Po 4 urnem težkem in krvavem boju se je posrečilo vladnim četam premagati vstaše...

Podpora za po potresu poškodovane kraje

Beograd, 25. marca. AA. Na osnovi sklepa ministrskega sveta o podpori krajem, ki so utrpeli škodo po potresu v južni Srbiji...

Nov železni rudnik

Karlovae, 25. marca. k. Pred kratkim je zagrebški odvjetnik dr. Kavčić odkril v Tušiloviću železno rudo. Skupno z dr. Plešem je dobil koncesijo za izkoriščanje novega rudnika...

Nemški državni proračun sprejet

Berlin, 25. marca. d. Nemški državni zbor je na današnji seji v poimenskem glasovanju v tretjem čitanju sprejel ves proračun za leto 1931 z 277 glasovi proti 64...

Omejitev priseljevanja delavcev v Nemčijo

Beograd, 25. marca. AA. Po obvestilu, ki so ga dobile poljedelske organizacije, je nemška vlada sklenila, da omeji zaposlitev poljedelskih sezonskih delavcev v Nemčiji...

Napredovanje

Za višjega tajnika pri finančni direkciji v Ljubljani je imenovan g. Emil Kandare v 4/1.

Konferenca za izenačenje koledarja

Beograd, 25. marca. k. Jugoslovanski nacionalni odbor mednarodne trgovinske zbornice je dobil obvestilo, da se bo meseca junija v Ženevi vršila mednarodna konferenca za izenačenje koledarja...

Zadružništvo v Jugoslaviji

Beograd, 25. marca. k. Te dni so izdali statistične podatke o zadružnem pokretu v državi. Pričetkom lanskega leta je bilo v naši državi 684.640 zadrugarjev...

Seja obrtniške zbornice

Beograd, 25. marca. k. Obrtniška zbornica je na svoji poslednji seji sklenila, da se bo vršila prva redna plenarna seja za letošnje leto 26. aprila s sledečim dnevnim redom...

Nogomet na Dunaju in v Pragi

Dunaj, 25. marca. d. V boju za zimski coup je v nogometni tekmi češkega »Slovana« proti »Rapidu« zmagal »Slovan« z 2:1 (1:0).

VREMENSKA NAPOVED

Dunaj, 25. marca. d. Večerna vremenska napoved meteorološkega zavoda za jutri: Oblačnost se ne bo bistveno spremenila...

Demokracija uprave

(Nastopno predavanje univ. doc. dr. J. Jurkoviča) (Konec.)

Mlade demokracije niso mogle in znale rešiti do zdaj vprašanja demokratizacije uprave, ker niso znale rešiti vprašanja uprave sploh. To ni čudno, čudno bi bilo, če bi bile rešile te dve vprašanji...

Šentpeterska CM podružnica

Ženska podružnica si je priborila prvenstvo nad podružnicami

Ljubljana, 25. marca. Občni zbor moške in ženske šentpeterske Ciril-Methodove podružnice v Ljubljani se je vršil 14. marca v gostilni Zupančič na Ahačjevi cesti...

Veliko zanimivo je bilo poročilo tajnika moške podružnice. Kot kulturni delavec se udeležuje že 40 let pri raznih društvi. Spoznal je iz delovanja teh društev, da je izmed vseh za narod najpomembnejše in sega najgloblje v duševnost naroda stremjenje Družbe sv. Cirila in Metoda...

Hrastniške novice

Tukajšnji šoli sta nadzorovala pretekli dni sreski nadzornik g. Potočnik in kmalu za njim — v petek — banovski šolski nadzornik gospod Lužar. Isti dan je nadzoroval sreski nadzornik doleško šolo

Na Jozefovo so igrali v našem Narodnem domu igralci zagorskega sokolskega gledališča igro »Glavni dobitek«. Igrali so zelo dobro, obisk pa je bil — nezadosten.

Zadružna elektrarna je imela 18. t. m. svoj glavni občni zbor. Zadruga, kateri pripadajo skoro vsi posestniki vasi Hrastnik, Brnica, Praprotno ter Studence, je bila ustanovljena pred 9 leti, je v tem času odplačala že skoro ves dolg in odpisala na omrežju že dosti nad 100 tisoč Din. Dolg dolski občini — okoli 30.000 dinarjev, ki je nastal zlasti radi garancijske vloge pri Zadrurni zvezi, bo odplačan v tekočem letu, če ne pride do kakšnih posebnih stroškov.

V soboto je izročil g. sreski načelnik hrastniškimi in dolskimi oblikovancem odklikovanja, in sicer so dobili red sv. Save 5. razreda gospod Ivan Sorčan ter g. K. Malovrb, zlato svetinjo pa gg. Bauerheim Pavel, Jazbec Iv., Benetek Sev., Križaj Ant. iz Hrastnika ter gg. Pust R. in Babič Blaž iz Dola. Na besede g. sres. načelnika se je zahvalil v imenu odklikovancev g. Malovrb.

Agitirajte za Jugoslavo!







